

# 赣州中奖者抒怀：购彩切勿急功近利

3月16日晚,体彩大乐透第19029期开出二等奖67注,每注奖金86.88万元。赣州购彩者中得二等奖一注,由于未追加投注错失69.50万元奖金。

3月18日下午,中奖者罗先生来到江西省体育彩票管理中心兑奖。罗先生说,他接触体彩时间较长,由于从事设计工作,加班多,平时非常忙碌,有空才购买体育彩票,这次购彩可以说是“心血来潮”。他认为,购彩既能减缓工作压力,也播种了一份期待,还能为社会作贡献,是一举三得的好事。

据罗先生介绍,他选号比较随意,多是生活中使用的数字,如电话号码、车牌号、家人生日、住房楼层等,感觉不错就串起来,有

时没灵感干脆就机选。他表示,他购彩的金额并不多,这次投注的中奖彩票就是用口袋里剩下的零钱机选的。

当罗先生看到兑奖室内挂着大乐透二等奖中1260万元的领奖牌后,十分惊讶,并询问二等奖怎么能中这么多奖金。工作人员耐心地告诉他,这是前一期大乐透开奖时,景德镇购彩者中得的,由于是浮动奖金,因此单注奖金高达114万元,加上单票投注11倍,所以奖金突破了千万元,如果购彩者当时追加投注,可望突破2200万元。听完介绍,罗先生产生了些许遗憾,同时对自己这张中奖彩票未追加投注少得69.5万元奖金感到惋惜。

领完奖后,罗先生告诉工作



人员,下次还要来这儿领取一等奖。他同时给了广大购彩者建议:“购彩切勿急功近利,机选才是王道。”

(甘呈雄一)

## “复制”着“复制”着……



漫画 / 王青

## 上饶九江大乐透二等奖得主领奖

体彩大乐透新规则自实施以来,二等奖奖金屡创新高。3月11日开奖的第19027期,九江、上饶购彩者又中得2注二等奖,单注奖金50.64万元,由于没有追加投注,错失40余万元追加奖金。

近日,两位中奖者分别来到江西省体育彩票管理中心兑奖。上饶的中奖者黄先生是个小伙子,开奖当天下午5点左右,他在上饶婺源县08613体彩网点购买了彩票。进店后,他请业主机选了20元大乐透彩票,每张票各5注。业主问他是否追加,他犹豫说“不用”。没想到机选票中有1注中得二等奖,因为没有追加投注而少得奖金40.51万元。领奖后,黄先生非常懊悔,表示下次购彩一定追加。

另一位中奖者是对“80后”夫妻,3月11日,他们在九江彭泽县04760体彩网点购彩时还有一段小插曲。

闫先生夫妇是具有十几年彩龄的老购彩者,两人平时喜欢购买大乐透,以此增添生活乐趣。一般情况下,他们常买12元的6+2复式票,有时追加有时不追加,投入金额在20元以内,既给生活增添惊喜,也不会带来压力。

那天在网点,他们照常打了6+2复式票,妻子一摸口袋,还有张5元零钱,又机选了1注追加票和1注常规票。第二天,闫先生上网查询开奖信息,一看6+2没中奖,便将彩票卷成一团准备丢进垃圾桶,突然想起下面还有两张机选票,便又打开核对。没想到这一看,闫先生欣喜若狂,2元机



选的彩票中了二等奖,但遗憾的是3元追加票未中,否则奖金就有近百万元。

利用零钱买上几注大乐透,幸运击中大奖的事时有发生。投



注方法并没有优劣,但追加投注却有可能赢得更多奖金。当然,在购彩过程中,谨记“理性投注、量力而行”,准没错。

(甘呈雄一)

吉安市峡江县的范先生购买体育彩票已八年有余,他一直对大乐透情有独钟。他之所以选择购买体育彩票,主要是受身边的朋友影响,从那时起,范先生便加入了购彩队伍。

据范先生介绍,这些年他购彩的方式从不固定,机选、自选、守号都采用过,投注金额有多有少,一般视情况而定。自从大乐透新规则实施后,他便以守号为主,当期这注号码是他一个月前开始守号的。范先生

决定守这注号码,一来是感觉不错,二来是年初事多,没有太多时间选号,与其机选不如守号。就这样,这注心仪号码被范先生一遍遍地“复制”着。

每次购买完彩票后,范先生像往常一样打开电视机观看摇奖直播,这次虽然只中了几千元,但他一点不遗憾,并说:“本来买彩票就是我的一个爱好,给自己的生活增加一点乐趣。中了奖自然开心,没中也没关系。”

(肖菊兰)

## 大乐透 新规实施后每期必买



漫画 / 王青

随着体彩大乐透新规则实施,南昌各体彩网点的销售十分火爆,随之而来的是中奖喜讯一个接一个。3月2日,体彩大乐透第19023期开奖,位于永叔路的01246体彩网点中出7注四等奖,中奖者采用11+2复式票投注,加上其他固定等级,合计收获4.17万元奖金。

据了解,中奖者小李购买大乐透多年,一般都是采用小复式票投注,近期得知大乐透

新规则实施,他更是每期必买。3月2日下午,小李来到网点与销售员闲聊几句后,就开始研究号码走势,经过精挑细选锁定了一注11+2复式票。就是这注复式票让他中得当期四等奖7注,收获了不菲的奖金,仅因前区一号之差错失一等奖,虽说有点可惜,但他还是非常开心,因为这是他第一次收获如此多的奖金。

(陶智辉)

## 这是实实在在的实惠

体彩大乐透新规则实施后,奖级更多、奖金更高,复式投注奖金相比以前更加丰厚,这在南昌彩市掀起了一股购买体彩大乐透复式票的热潮。

位于南昌高新区长胜市场的01427体彩网点3月2日在体彩大乐透第19023期中出奖金3130元,这张中奖彩票是一组8+3复式票。据网点业主李女士介

绍,大乐透新规则调整后奖级多了,奖金提高了,奖金成色更好了,这次中奖的奖金相比原规则时多出了250元,这可是实实在在的实惠。

(吴庆富)